Név, osztály:

Érdemjegy:



Függvények, arányosság, százalékszámítás
Tudáspróba 6. osztály
1. Tekintsd meg a tankönyv Tudáspróbájánál található grafikont és 
válaszolj a következő kérdésekre!
Mikor mértek 5 m magas vízállást?



Mekkora volt a vízállás június 10-én?



Tudjuk, hogy 2,2 m alatti vízszintnél nem járhatnak a hajók.

Mely időszakban volt tilos a vízi közlekedés?



Hogyan változott a vízállás június 30-tól július 10-ig?


2. Egy kerékpáros 1,5 óra alatt 19,2 km utat tett meg. Mennyi utat tenne
meg ugyanilyen sebességgel 2,1 óra alatt?
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3. Veteményesünk 12 sorának mindegyikébe 18 palántát ültettünk. Kati 
ugyanennyi palántát ültetett el 8 sorba. Egy sorba Ő mennyit ültetett?
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4. Hány l 150 l
30 %-a;


150 %-a;
 

62 %-a;



2/5 része;


2:3 arányban osztva a nagyobbik rész;
?

5.  Egy 28400 Ft-os kerékpár árát növelték 15 % - kal. 
Mennyivel kerül most többe?
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6. Egy lakásfelújítás költségének 58 %-át az anyagköltség tette ki. 
Mennyibe került a felújítás, ha a munkabér 77700 Ft volt.
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